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مرکز مشاوره تحصیلی

راه روشن

اگر  باشد، حاصل به ترتیب از راست به چپ کدام است؟ ] [، نماد جزء صحیح است.( 1f(x) = − + 4x + 1x2[ f(x)] و [f(x)]lim
x→2
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x→2
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، نماد جزء صحیح است.( به ازای کدام مقدار  تابع  در  حد دارد؟ )
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، نماد جزء صحیح است.(  تابع  مفروض است. حاصل  کدام است؟ )  3f(x) = [x] − x[f(x)]limx→1[ ]

وجود ندارد.4(1-3(21(صفر1(

شکل زیر بخشی از نمودار تابع  است. دوتایی مرتب  به کدام صورت می‌تواند باشد؟
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، نماد جزء صحیح است.(  حاصل  کدام است؟ )  6lim
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حد وجود ندارد.   4(3-1(

 حد نداشته باشد و تابع g در این نقطه حد داشته باشد، کدام تابع قطعاً در این نقطه حد ندارد؟ اگر تابع f در  7x = a
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، وقتی  حد دارد؟ ، تابع  اگر نمودار تابع  به شکل زیر باشد، آن‌گاه به ازای کدام مقدار

، نماد جزء صحیح است.(  (
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در  پیوسته باشد، حاصل  کدام است؟ )] [، نماد جزء صحیح است.( اگر تابع 

،$]left[ {} \right\$( کدام است؟ $b-3a$ 81. اگر تابع  پیوسته باشد، حاصل

نماد جزء صحیح است.(
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، نماد جزءصحیح است.( ، فقط در دو نقطه ناپیوسته است. حداکثر مقدار  کدام است؟ ) تابع  در بازه  10f (x) = ( − 16)[ ]x2 x√

2(0,a)a[ ]
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: علامت جزء صحیح است.( ، تابع  در  حد دارد ولی پیوسته نیست؟ ) به‌ازای کدام مجموعه مقادیر  11mf(x) = [m + 2( − 2)x]x2 m2x = 1[ ]
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تابع در نقطة به‌ازای کدام مقدار  پیوسته است؟)[  ]: جزء صحیح( 12f(x) = cosx [sinx] + a [tan ]x
4x = πa

هیچ مقدار 4a(1-3(21(صفر1(

تابع  در بازه فقط در یک نقطه ناپیوسته است. بیش‌ترین مقدار  کدام است؟ 13f(x) = [ ]x2(−1,k)K
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حاصل  کدام است؟ 14limx→π
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، نماد جزء صحیح است.( حاصل  کدام است؟ ) 15limx→0−
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اگر قسمتی از نمودار تابع  مطابق شکل زیر باشد، حاصل  کدام است؟
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حد راست تابع  وقتی  کدام است؟ 19f(x) = ( −1)+x3 −1x3√
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اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ 20= −∞limx→ a
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حد تابع  وقتی  کدام است؟ 22f(x) = 2 −x−−√ 4x − 2 x−−√
− −−−−−−−√x→ +∞
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 کدام است؟  وقتی   باشد، آن‌گاه حد تابع  ، اگر  در تابع با ضابطه  23f(x) = ax+b +3x2√
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 کدام گزینه نمی‌تواند باشد؟  با شرط   وقتی  حد کسر  24+nx+2xn+2
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شکل زیر نمودار منحنی به معادله‌ی  را نشان می‌دهد.  کدام است؟ 25y = + +ax+1x3 x2
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